

Stadt Nürnberg · Rathaus · 90403 Nürnberg

Stadt Nürnberg

Der Oberbürgermeister

2 6. Sep. 2019

Vereinbarungen zum Konfuzius-Institut

Unser Zeic

Sehr geeh

vielen Dank für Ihre E-Mail vom 30.07.2019, in der Sie um Übermittlung von Informationen zur Errichtung und Finanzierung des Konfuzius-Instituts Nürnberg-Erlangen gebeten haben auf Grundlage der Informationsfreiheitssatzung der Stadt Nürnberg (IFS). Wie Ihnen ja bereits durch den Geschäftsbereich 3. Bürgermeister mitgeteilt wurde, besteht nach § 1 Absatz 1 IFS ein Anspruch nur für Einwohner der Stadt Nürnberg.

Das Konfuzius-Institut Nürnberg-Erlangen ist ein gemeinnütziger Verein zur Vermittlung der chinesischen Sprache und Kultur. Als eines von weltweit über 500 Konfuzius-Instituten ist sein Aufgabenbereich vergleichbar mit dem der deutschen Goethe-Institute: Es bietet ein breitangelegtes Kursangebot und vielfältige Veranstaltungen zu China an. Die Stadt Nürnberg ist Gründungsmitglied des Konfuzius-Instituts Nürnberg-Erlangen und unterstützt das Institut in finanzieller Hinsicht bei der Bereitstellung der Räumlichkeiten in Nürnberg. Nähere Informationen zum Institut können sie der Homepage www.konfuzius-institut.de entnehmen.

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir Ihnen keine detaillierten Vereinbarungen übersenden.

nail:

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Ulrich Maly



Rathausplatz 2 90403 Nürnberg Tel.: (0)9 11 / 2 31-50 90 Fax: (0)9 11 / 2 31-36 78

Fax: (0)9 11 / 2 31-36 78 obm@stadt.nuernberg.de www.nuernberg.de